
Buzková nechá na Paroubkovi, zda si ji vybere do své vlády

Buzková nechá na Paroubkovi, zda si ji vybere do své vlády

PRAHA 21. dubna (ČTK) - **Ministryně školství Petra Buzková (ČSSD) nechá na budoucím premiérovi Jiřím Paroubkovi, zda si ji vybere do svého týmu. Novinářům dnes řekla, že v principu pro ni není důležité setrvání v úřadu, ale aby ministerstvo realizovalo kroky, které považuje za zásadní. Buzková se s Paroubkem rozešla v názorech v době jejich působení uvnitř pražské ČSSD. Soudí, že jako politik Paroubek nedosahuje potřebných mravních kvalit.**

Pokud by se dlouholeté spory mezi ní Paroubkem ukázaly jako nepřekonatelné, jejím nástupcem by se mohl stát někdejší poslanec Ivan Fišera. Podle Buzkové by to nebyla špatná volba, úřad by pod jeho vedením zřejmě pokračoval v nastartované práci, soudí. Za klíčové považuje, aby sněmovna přijala zákon o dalším vzdělávání a zákon upravující výzkum kmenových buněk. Důležité podle ní také je, aby pokračovala reforma financování veřejných vysokých škol a aby se i v příštích dvou letech jejich rozpočet zvýšil zhruba o 2,5 miliardy korun, jak slíbila Grossova vláda.

Otevřeně proti Paroubkovi Buzková vystoupila v zimě, když při volbě svého nástupce v čele pražské organizace ČSSD podpořila Paroubkova protikandidáta Petra Hulinského. Buzková by mohla doplatit i na to, že před jmenováním Paroubka do ministerské funkce loni v létě údajně napsala premiérovi Grossovi dopis, ve kterém hanlivě popisovala Paroubkovo působení na pražském magistrátu a nedoporučovala, aby se tehdejší náměstek primátora pro finance stal členem vlády, sdělil ČTK zdroj z vlády.

Vzhledem k tomu, že je Paroubek považován za "velkého pragmatika", soudí ale zdroj ČTK, že odstoupení Buzkové nebude v sobotu Paroubek prosazovat proti vůli větší části vedení ČSSD. V ČSSD se šíří názor, že si Gross za svého nástupce Paroubka jen proto, že ho považuje za dostatečně tvárného, aby jeho prostřednictvím mohl jako předseda ČSSD vládnout dál. K těmto názorům se údajně kloní i Buzková.

Někteří sociální demokraté jsou přesvědčeni, že se Paroubkovy ambice nezastaví vstupem do Strakovy akademie. Soudí, že až upevní premiérskou pozici, zaútočí i na funkci stranického předsedy. Paroubek, který své sebevědomí dává najevo, podle nich sní o tom, že povede ČSSD do příštích voleb. *Petra Měšťanová, Václav Hrníčko rem kš mal*